



Negocieri eșuate pe toate planurile



Coaliția s-a destrămat, PSD „merge înainte cu guvernarea“

În urma eșuării totale a negocierilor purtate ieri dimineață de cei doi lideri ai coaliției de guvernare, președintele PSD Viorica Dăncilă și președintele ALDE Călin Popescu Țăriceanu, calea acestora a rămas una singură - destrămarea. Câteva dintre urmările încheierii acestui capitol politic: Țăriceanu renunță la cursa pentru prezidențiale, demisionează din funcția de președinte al senatului, retrage toți miniștrii ALDE din guvern, se aliază cu Pro România și susține, alături de formațiunea lui Victor Ponta, candidatura independentului Mircea Diaconu, urmând, probabil, ca alături de noul aliat, dar și de foști oponenți, să emită variante pentru un posibil nou guvern. În aceste condiții, Viorica Dăncilă spune că PSD merge înainte cu guvernarea și îi provoacă pe „curajoșii“ din partidele proaspetei alianțe să se alătore... Detaliiile, în pagina 4.

◆ PAG. 4

Vrei să te angajezi la Primăria Constanța?

◆ PAG. 5

Unde se oprește curentul în intervalul 27 - 30 august?

◆ PAG. 5

Se reia încasarea taxei de tramă stradală în Constanța

◆ PAG. 5

Primăria Constanța ridică mașinile staționate neregulamentar



Cine și în ce situații poate dispune măsura ridicării și transportării autoturismelor în parcul auto destinat acestei operațiuni, cum

pot fi recuperate mașinile și cât costă reintrarea în posesia lor sunt detalii pe care le aflați din pagina 8.

◆ PAG. 8

Echipa de oină „Frontiera Tomis Constanța”, cea mai bună din țară!

◆ PAG. 2

În funcție de IQ

Inteligența încetinește procesul de îmbătrânire! Idei pentru a ne menține tineri!

Oamenii de știință susțin că bătrânețea este indusă de mintea noastră, deci există o legătură considerabilă între nivelul de inteligență al unei persoane și modul în care acesta se raportează la îmbătrânire. În opinia cunoscutului psiholog Angela Nuțu, există un clișeu care spune că vârsta noastră este direct proporțională cu modul în care credem că suntem și cu modul în care ne simțim. “Toate atitudinile și așteptările noastre cu privire la îmbătrânire chiar joacă un rol important în cât de repede se produce acest fenomen în corpul nostru. Astfel, cei care își păstrează o minte puternică și pozitivă au trupuri



sănătoase și îmbătrânesc mai greu față de cei care sunt tot timpul îngrijorați de anii pe care îi au”, explică psihologul Angela Nuțu, vicepreședintele Asociației Române de Hipnoză. Mai mult decât atât, pentru a ne menține mereu tineri, psihologul propune 6 idei care vor încetini procesul nostru de îmbătrânire.

◆ PAG. 3